

Перед встречами в Челябинске

2-го ИЮЛЯ в Челябинске начинаются гастроли Центрального театра Советской Армии. Редакция «Челябинского рабочего» обратилась к артистам с просьбой рассказать о себе, о своем театре, о том, чего они ждут от встреч с челябинцами. Ниже печатаются письма актеров Центрального театра Советской Армии.

★

С чувством радости

Трудовые подвиги и культурные достижения челябинцев известны всей нашей стране. Поэтому, готовясь к встрече с челябинскими зрителями, мы испытываем особое чувство радости и ответственности. Я выступаю в Челябинске в современной комедии «Добрый молодец талантливый драматург Л. Зорья в роли профессора Витальева и в пьесе «Моя семья» извест-



ного итальянского артиста Эдуарда де

Филиппо, где буду играть роль бывшего солдата, пенсионера Артура Стильяно.

Если наши спектакли доставят челябинцам художественный отдых, воспитательное и эстетическое наслаждение, наша миссия будет выполнена.

Шлю дорогим челябинцам горячий, сердечный привет.

А. ХОВАНСКИЙ,
народный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии.

Любимая роль



Я думаю, не ошибусь, если скажу от имени своих товари-

щей, что наш театр с огромным волнением и чувством большой ответственности ждет встречи с челябинскими зрителями. Мне первое знакомство с челябинцами произойдет на спектакле «Барabasчица» А. Барынского. Наш театр подготовил этот спектакль к XXI съезду КПСС. Мне была поручена и яем главная роль — Нилы Сняжко.

Роль Нилы принесла мне много радости, огромное творческое удовлетворение, хотя трудностей вначале было много: очень сложная роль и очень сжатые были сроки выпуска спектакля. Свою героиню я очень люблю, и каждый раз, выходя на сцену в этой роли, больше всего желаю, чтобы и зритель полюбил ее так же горячо, как я.

А. ФЕТИСОВА,
заслуженная артистка РСФСР.

Учиться у жизни

Все работники искусства нашей Родины живут сейчас желанием осуществить в своей работе призыв партии об укреплении связи искусства с жизнью народа. В связи с этим гастроль нашего театра в промышленных центрах страны приобретает особое значение для нашей творческой деятельности.

Мы будем играть спектакли для трудящихся Челябинска, слушать их замечания и пожелания, что поможет нам в совершенствовании актерского мастерства. Кроме того, посещая заводы, фабрики, мы еще больше познаем нашего современника, чтобы в своей дальнейшей творческой работе достоверно отображать благородные черты советского человека.



В театре я сыграл множество ролей, которые принесли мне много радости. Я играл в кинофильмах «Ленин в октяб-

ре» (шофен Григорьев), «Застава в горах» (начальник отряда) и других. На сцене мне привелось играть такие роли, как Сергей Ладо, майор Игнатьев («На той стороне»), полковник Друнин («Летчики») и много других. Не вся эта галерея образов не будет полной, если не буду продолжать учиться у жизни.

Вот почему для меня, как и для всего нашего коллектива, так важна и жизненно необходима встреча с вами, дорогие челябинцы.

М. МАЙОРОВ,
заслуженный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии.

Наши герои

Во многих городах нашей страны пришлось мне побывать с Центральным театром Советской Армии. Несколько раз наш театр выезжала за границу. И всегда эти поездки были очень интересны для нас, актеров, потому что везде мы встречались с самыми различными людьми. Ведь это их, наших современников, так часто нам приходится играть на сцене.

Но самую большую радость доставляют мне встречи с людьми труда. Я всегда ощущаю в себе эту потребность — познакомиться на фабриках и заводах, встречаться с самыми дорогими

нам зрителями, с героями нашей жизни.

Вот и теперь нас волнует предстоящий приезд в Челябинск. Город, в котором раньше мне не случалось бывать, но так хорошо всем нам известный, представляет для нас большой интерес. Чувство большого волнения охватывает нас от мысли, а как примут наши спектакли, понравятся ли они челябинским зрителям?

Все это заставляет нас встретить предстоящие гастроль, как говорится, во всеоружии и трудиться поистинному, творчески, с полной отдачей всех своих сил. Все мы, конечно,



очень хотим, чтобы гастроль нашего театра пришлась по душе вам, дорогие челябинцы!

В. ЗЕЛЬДИН,
заслуженный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии.

Здравствуйтесь, друзья!



Мне лично приходится быть в Челябинске только раз. Здесь дважды довелось выступать в залах филармонии и

многих культурных с творческими вечерами. Это были встречи-концерты, где шел разговор о кинокадрах, в которых я принимал участие. Здесь довелось при знакомстве с самодеятельным искусством встречаться с молодежью города. Я пообщался много новых друзей.

Вот почему меня особенно волнует приезд в Челябинск нашего театра — театра, с которым моя творческая жизнь связана уже многие годы.

Репертуар Центрального театра Советской Армии обширен и разнообразен. Мы очень надеемся, что он вызовет интерес у зрителей города.

Мне доведется встретиться со зрителями в спектаклях «Моя семья», «Юсина» и «Барабасчица». Жду этого с нетерпением и радостью.

Здравствуйтесь, дорогие друзья!

Д. САГАЛ,
заслуженный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии.